

Гипотеза причины неравнозначности полюсов Солнца

Неравнозначность полюсов Солнца является следствием его ориентации внутри галактики «Млечный путь».

•

Данная гипотеза является подтверждением и продолжением следующих гипотез:

1. «Гипотеза ограниченности Вселенной»

(<http://viXra.org/abs/1508.0001>),

2. «Гипотеза природы солнечной цикличности»

(<http://viXra.org/abs/1508.0038>),

3. «Гипотеза природы длительных изменений земного климата»

(<http://viXra.org/abs/1508/0037>),

4. «Гипотеза возникновения Сверхпустоты Эридана»

(<http://viXra.org/abs/1508.0082>).

Неравнозначность полюсов должна быть присуща всем планетам Солнечной системы.

Никитин Валерий Николаевич, Никитин Игорь Валерьевич